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1. Решите неравенство :

- ( 2 – 3x )+ 4(6 +x)> 1

2.Решите систему неравенств:

 
3𝑥 − 2 > 𝑥 + 4
𝑥 − 4 > 6𝑥 + 3

3.Реши двойное неравенство:

- 1 <6x <2



Введите вопрос
На одной стороне неравенство, а на другой ответ. Необходимо 

выложить так, чтобы ответы неравенств совпадали с 

неравенством. Та команда, которая выложит быстрее, та и 

победит. 

3(х -1) – 2 ( х -4) ≥ 7 

 

 

[ 2 ;  ∞. ) 2х + 4   ≥  х + 6 ( - 2; + ∞.) 

4 – 3 (х – 2) <2 (2х+8)+8 

 

 

( – ∞;40] 2 – 3у> - 4 [2; + ∞).   

2х

5
> 1 

( – ∞;2) х

4
−

х

5
≤ 2 

(2,5; + ∞). 
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